

## ВІДГУК-РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Публічне управління та адміністрування» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування», розроблену кафедрою теорії та практики управління Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»

Актуальність освітньо-наукової програми (ОНП) за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування» визначається потребами в підготовці висококваліфікованих фахівців у сфері публічного управління, які здатні вирішувати сучасні проблеми державного управління та місцевого самоврядування. У контексті цифрової трансформації, глобалізації та викликів, пов'язаних із безпекою та сталим розвитком, дана ОНП є ключовою для підготовки лідерів, здатних впроваджувати ефективні рішення в умовах динамічних змін на регіональному, національному та міжнародному рівнях.

Метою ОНП «Публічне управління та адміністрування» є забезпечення сталого розвитку суспільства, здійснюючи професійну підготовку публічних службовців та управлінців, здатних розв'язувати комплексні проблеми в галузі професійної та/або дослідницько-інноваційної діяльності у сфері публічного управління та адміністрування, що передбачає глибоке переосмислення наявних та створення нових цілісних знань та/або професійної практики. Окремо варто відзначити, що мета підготовки докторів філософії з публічного управління та адміністрування відповідає стратегії розвитку КПІ ім. Ігоря Сікорського на 2020-2025 роки.

Відповідно до предметної області, особливостями даної ОНП є надання комплексу знань і навичок, необхідних для прийняття управлінських рішень у складних соціальних системах та вирішення педагогічних завдань з використанням сучасних інформаційно-комунікаційних технологій, а також розвиток здатності працювати з різними типами даних, включаючи великі дані та відкриті дані в умовах цифрової трансформації системи публічного управління.

Загальні компетенції забезпечують широку базову підготовку, фахові поглиблюють знання і навички в галузі публічного управління та адміністрування. Аналіз складових ОНП, включаючи ресурсне, інформаційне та навчально-методичне забезпечення, свідчить про їх високий рівень і достатність для виконання програми. Кількість кредитів та послідовність вивчення дисциплін є логічно структурованими. Програма також передбачає проходження практики та освоєння сучасних методів публічного управління та адміністрування, а саме залучення аспірантів до викладацької діяльності відповідно до напряму наукового дослідження.

Кафедра та факультет мають достатню матеріально-технічну базу та інформаційні ресурси для реалізації ОНП. Це включає доступ до сучасних інформаційно-комунікаційних технологій, що відповідає вимогам цифрової трансформації системи публічного управління. В цілому, кадрове, інформаційне та навчально-методичне забезпечення освітньої діяльності

відповідає ліцензійним вимогам, затвердженим Постановою Кабінету Міністрів України від 30.12.2015 р. № 1187 в редакції від 20.06.2021 р.

Освітньо-наукова програма за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування» орієнтована на задоволення потреб суспільства та формування нової моделі ефективної системи публічного управління, що відповідає як сучасним українським реаліям, так і світовим трендам. Програма приділяє особливу увагу процесам децентралізації та розвитку територій, зокрема їх екологічній, фінансово-економічній, міжнародній та міжрегіональній політиці, враховуючи принципи смарт-спеціалізації. Важливими елементами програми є проєктна діяльність, використання цифрових технологій у публічному управлінні та залучення громадськості з урахуванням регіональної специфіки.

Досягнення цих цілей забезпечується через програмні результати навчання та вивчення обов'язкових дисциплін, таких як: «Концептуальні й методологічні засади публічного управління та забезпечення сталого розвитку», «Аналітика даних у сфері публічного управління», «Стратегічні напрями розвитку електронного урядування», «Академічна доброчесність та наукова комунікація», «Актуальні проблеми педагогіки вищої школи» та інші дисципліни, які сприяють формуванню сучасних компетентностей у сфері публічного управління.

Послідовність вивчення дисциплін, а також перелік і обсяг обов'язкових та вибіркових курсів відповідають структурно-логічній схемі підготовки докторів філософії з публічного управління та адміністрування. Вони спрямовані на те, щоб забезпечити відповідність програмних результатів навчання запитам стейкхолдерів.

З урахуванням вищенаведеного вважаємо, що дана ОНП дозволяє забезпечити якісну фахову підготовку докторів філософії з публічного управління та адміністрування, має усі необхідні структурні та змістові складові та може бути рекомендована для практичного використання.

Професор кафедри національної безпеки,  
публічного управління та адміністрування  
Державного університету «Житомирська політехніка»,  
доктор наук з державного управління, доцент

Юрій ШПАК

Віристю підпису засвідчую  
Начальник загального відділу  
*Оксана Шершова*

